

COMUNA BĂNICĂ LIVIU - CORNELIU  
nr. 4252  
2020 05 26

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
al consilierului local Bănică Liviu - Corneliu  
în perioada 1 ianuarie 2019 – 31 decembrie 2019

În perioada menționată am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Băiculești și membru în comisia învățământ, conform Legii nr. 215 / 2001 a administrației publice locale și a Legii nr. 393 / 2004 privind Statutul aleșilor locali și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Băiculești și din iulie 2019 a O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local și în cadrul acestora am avut o prezență activă prin luările de cuvânt și votarea proiectelor de hotărâri propuse de primarul comunei și viceprimar care am considerat că sunt necesare pentru comunitate și se încadrau în spiritul legilor în vigoare.

Totodată am participat la ședințele comisiei învățământ, în cadrul cărora s-au studiat materiale ce erau introduse pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau extraordinare, s-au emis avizele prevăzute de lege, s-au purtat discuții în legătură cu materialele propuse sau alte probleme ale comunității.

În cadrul ședințelor consiliului local am adus în discuție problemele cu care se confruntă cetățenii din satele Mănicești și Ștejari și cu sprijinul conducerii Primăriei Băiculești am încercat ca acestea să fie rezolvate pe cât posibil.

În rezolvarea problemelor cetățenilor din zona mea am colaborat bine cu primarul, comunei, viceprimarul comunei și ceilalți salariați din aparatul de specialitate al primarului.

La nivelul comunei am depus eforturi pentru desfășurarea activităților sportive și în mod special a fotbalului.

Am răspuns la toate solicitările conducerii primăriei pentru a acorda sprijinul de specialitate pe linie sportivă, fiind profesor de sport, în cadrul diferitelor comisii sau activități desfășurate.

Permanent mă întâlnesc cu cetățenii din satele Mănicești și Ștejari și din celelalte sate pentru a le afla problemele pe care le au și a le aduce la cunoștința consiliului local și conducerii primăriei în vederea rezolvării lor.

Am avut o bună colaborare cu toți membrii consiliului local, conducerea primăriei și aparatul de specialitate al primarului.

**CONSILIER LOCAL  
BĂNICĂ LIVIU - CORNELIU**